
球員姓名 所屬球隊 比賽名稱 比賽日期 比賽隊伍 被罰原因 裁判1 裁判2 類別 黃牌 紅牌

莊鎮生(教練) 香港科技大學 2021單區合球聯賽 20/6/2021(Sun) 香港科技大學VS新力軍 比賽時間第7分鐘，擅自入場，依例判黃牌 周嘉濠 曾志航 紀律問題 1

黃楚棋 暴風 2021單區合球聯賽 20/6/2021(Sun) 新力軍VS暴風 比賽時間第1分鐘，阻礙對方48號球員罰球路線，依例判黃牌 趙飛 曾志航 紀律問題 1

楊普喬 高鋒 2021單區合球聯賽 4/7/2021(Sun) 高鋒VS搏盡 比賽第二節最後4:30秒左右，球員在入球後於客隊發球時防守，故依例判罰黃牌及退場2分鐘 李穎琳 李永雄 紀律問題 1

譚嘉禧 搏盡 2021單區合球聯賽 4/7/2021(Sun) 搏盡VS新青聯 比賽時間第19分鐘，干擾罰球，依例判黃牌 周嘉濠 溫澤榮 紀律問題 1

陳澤熙 浪花 2021單區合球聯賽 11/7/2021(Sun) 浪花VS香港科技大學 比賽時間13分鐘，防守客隊的發球球員，拖延時間，被吹判防守犯規，依例判黃牌 李穎琳 趙飛 紀律問題 1

趙家俊 浪花 2021單區合球聯賽 11/7/2021(Sun) 浪花VS暴風 比賽時間13分鐘，防守客隊的發球球員，拖延時間，被吹判防守犯規，依例判黃牌 趙飛 溫澤榮 紀律問題 1

周家軒 霸 2021香港挑戰盃合球賽 19/12/2021(Sun) 霸VS高鋒 比賽時間6分鐘，故意用手推開高鋒18號球員，被視為嚴重危險動作，依例判黃牌 溫澤榮 辻川明子 紀律問題 1

馬家俊 霸 2021香港挑戰盃合球賽 19/12/2021(Sun) 霸VS高鋒 比賽時間12分鐘，不滿裁判對球權判決，以粗口辱罵裁判，依例判黃牌 溫澤榮 辻川明子 紀律問題 1

停賽
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張映晴 高鋒 2023香港挑戰盃合球賽 10/12/2023 (Sun) 高鋒VS虹牌
比賽時間34分鐘，在進攻中高鋒98號球員從高鋒10號球員張映晴手中打掉球並隨即上籃，被判手交手。高鋒10號球員質
疑裁判判決及辱罵裁判，依例裁罰黃牌

溫澤榮 葉維善 紀律問題 1

莊博皓 虹牌 2023-24香港合球聯賽 17/12/2023 (Sun) 虹牌VS皇牌 比賽時間38分鐘，虹牌24號球員對裁決判決不滿，以不雅用語大叫故判以黃牌 趙飛 李偉揚 紀律問題 1

周嘉濠 新青聯 2023-24香港合球聯賽 7/1/2024 (Sun) 和誠元美VS新青聯
比賽時間4分鐘，新青聯77號球員周嘉濠與和誠元美27號球員爭籃下球，77號取得員來撞到27號被判自由傳球，之後不服
判決，用不當言語表達，故判罰黃牌

趙飛 李偉揚 紀律問題 1

單焯峰 高鋒 2023-24香港合球聯賽 7/1/2024 (Sun) 高鋒VS暴風
比賽時間第33分鐘，於記錄枱右面賽區，主隊高鋒進攻區內的高鋒男球員99號單焯峰，在近底線位置，當時球正飛行出
界外，此時高鋒男球員99號單焯峰，故意將球擲向暴風女球員50號麥凱喬的左小腿腳處。曾裁判依球例6.13與7.6，發出
黃牌給高鋒男球員99號單焯峰，並判罰重發球給客隊暴風（防守區）。

曾志航 溫澤榮 紀律問題 1

麥焯軒 霸 2023-24香港合球聯賽 7/1/2024 (Sun) 霸VS王牌
比賽時間第33分鐘，於記錄枱左面賽區，王牌進攻區的王牌21號(男)投籃，該球員離柱的7公尺投籃，此時，籃下霸17號
男球員麥焯軒用右手推了一下球柱，令球柱搖晃，雖然沒有明顯得分機會，但曾裁判根據球例6.8及7.6，判決黃牌給霸17
號男球員麥焯軒，並判罰自由球給客隊王牌。

曾志航 李偉揚 其他問題：干擾球柱 1

崔俊熙 暴風 2023-24香港合球聯賽 14/1/2024 (Sun) 暴風VS王牌

比賽時間第28分鐘，當時王牌66號球員在進攻區搶下進攻籃底後進行拋籃，暴風5號球員疑因重心不穩而跌倒（雙方軀幹
並沒有任何碰撞）。暴風35號球員隨即一邊從進攻區走過進攻區，一邊重複叫嚷「咁都唔係charging呀？」被視為不當投
訴，依例判黃牌。在黃牌警告後，暴風35號球員繼續質疑裁決說:「黐線咁都唔係charging」因此判以第二張黃牌。因累
積兩張黃牌而判決一張紅牌驅逐離場。該球員在驅逐離場後繼續以粗口不滿判決，因此請職員把他驅逐離開場館。

溫澤榮 嚴智騰 紀律問題 2 1

郭清儀 霸 2023-24香港合球聯賽 21/1/2024 (Sun) 霸 VS 虹牌
比賽時間第17分鐘，第二節霸方場邊球員時有大聲呼喊，已先行向霸方隊長黃栢潼口頭提示請她約束球員及後備席球
員。
賽至17分鐘 霸77號後備球員再次對一判決大聲呼喊，故判罰黃牌。

趙飛 施冠名 紀律問題 1

莊博皓 Hamazing Sports 2024 賀歲盃合球賽 27/1/2024 (Sat) Dynamfing VS Hamazing Sports	 比賽時間第9分鐘，當時主隊77號切入上籃時客隊24號從後拉跌主隊77號，視為故意傷害他人身體，依例判黃牌。 温澤榮 呂加惠 紀律問題 1

陳君灦 嶺南大學
2023-24

學界K4合球錦標賽
24/2/2024 (Sat) 嶺南大學 VS 香港浸會大學

比賽時間第1分鐘，於記錄枱右面賽區，約1分鐘時，客隊(浸會大學)7號(當時客隊進攻)男球員 LO tsz-kit 於籃下跳起取球
，同時，左手推倒主隊(嶺南大學)25號球員坐於地上約3秒後，快速起身沖向客隊7號球員並用雙手推開客隊7號男球員及
向他說侮辱性說話。示為嚴重不當行為。
曾裁判依例7.6判罰紅牌給主隊嶺南大學25號男球員 陳君灦 紅牌。

曾志航 何紀憲 紀律問題 1

LO tsz-kit 香港浸會大學
2023-24

學界K4合球錦標賽
24/2/2024 (Sat) 嶺南大學 VS 香港浸會大學

比賽時間第1分鐘，於記錄枱右面賽區，約1分鐘時，客隊(浸會大學)7號(當時客隊進攻)男球員 LO tsz-kit 於籃下跳起取球
，同時，左手推倒主隊(嶺南大學)25號球員陳君灦 並撞向球柱倒地。主隊25號球員坐於地上約3秒後，快速起身沖向客隊
7號球員並用雙手推開客隊7號男球員及向他說侮辱性說話。
曾裁判依例7.6不當行為判罰黃牌給客隊浸會大學7號男球員 LO tsz-kit 黃牌。並由主隊擭重發球。

曾志航 何紀憲 紀律問題 1

吳啟文 浪花 2023-24香港合球聯賽 25/2/2024 (Sun) 香港展藝會 VS 浪花 比賽時間第36分鐘，浪花入球，換邊後，浪花7號球員欲阻礙展藝會球進行中場開波。因不君子行為，予比黃牌作警告。 李文傑 何紀憲 其他問題：不君子行為 1

被罰停賽一場，2024年
1月21日之聯賽將不獲

登記比賽
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黃淑霞 高鋒 2024香港挑戰盃合球賽 26/5/2024 (Sun) 高鋒 VS 香港科技大學
比賽時間第34分鐘，高鋒球員18號被香港科技大學球員19號推撞（得分機會下），因此判18號球員獲得罰球。高鋒球員
18號走離罰球線，在裁判多次告知需由18號（得分機會球員）執行罰球，高鋒隊長仍有部分球員進入球場並拒絕執行罰
球，被視爲消極比賽，依例判黃牌。

周嘉濠 溫澤榮 其他問題：消極比賽 1

郭清儀 霸 2024香港挑戰盃合球賽 21/7/2024(Sun) 霸VS虹牌 比賽時間33分鐘，後備球員77號不滿場中判決，在場邊大喊，依例判予黃牌。 趙飛 温澤榮 其他原因：不服判決 1
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古淮安 和誠元美 2025香港挑戰盃合球賽 29/6/2025(Sun) 虹牌VS和誠元美 比賽時間39分鐘，球員13號不滿場中判決，在場邊大喊，依例判予黃牌。 李永雄 趙飛 其他原因：不服判決 1
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